1448150/8

sP“f?éanco

CA10S,CA14F1CA14S
EEMKEHRKE
TREEBIES

IM-P148-13
ST Issue 8

6 . MMt

spira
Pir%arco

© Copyright 2016



1. £€EE

WPETHIE, HEVARARERZE. B, £ R% 8RS ETHE—REI1EH2),
ZEEATETEE SN T RANREIEENL S5, TANERERNAREELE
Zoi.

1.1 ERAERE
SRLEREIET, WM ASYE, BRFANERCESE. AR ERERNEEIES
97/23/ECHIEK, B HE, iRl CiRE, FRAEMUTENERIESIRAE,

i) FRRITATENREIESGroup2itls, BEER, =K LEK. MATHMRE, 15451

i) WRTBOMREATLERM, REN&s/RIKEN. REESRERITEER. MR~RHA
BATEEEMRTRENIES M SEFFRNARSSERBERBRENAE, BRETEH
BN X ERNEE.

i) R RBREER, #HORERE,

iv) HRD SRR MR INDE T, RERARBRBIIE R GREIMNIERER @ L.

V) ARFIFAFHMSERF A, ERSBEEOLHERPEMEE EARPE,

1.2 ATiR4EHE
FRRERHRERBNRIESE, NERBERELTMIYEERLTHTA, NERE, BE
RREE,

1.3 HBEY
RERETE, B EME. F R IER,

1.4 EXPRERTEHNSE
BRUXEEANNES, REELNTEEBL A, YOPRYR, BERBENRNETEY
Jﬁo

1.5 B TIEFRER
BIER B, SRR, AL, BRSE, BN, BEFE, RABREIEEETET), T &
1, BRI E.

spira
IM-P148-13 ST Issue 8 P )(sarco 2



1.6 TIERS:

BTHRBARG M TR, ERRERARLLE, BSFX)ZHN S ER: RF2ES
ARG EMA DI EMBIEARL T B2 H?

R BREESRPEBERIES, BHRBESEREBERN. ZEFXELLR, MBS
PR G

1.7 EHES
BRAGENHRE, S HD JUEENE L REE, B Xmil e - Fir%, T5
RENAENRASREBTAGE S M E,

1.8 iBE
FaRBEREAMNEEE, MBI Z 5.

1.9 TEM&EH
ETHRT AL BN TAME . REEARENIIRTEE .

1.10 Bi3PAR
EREREARIIHEA RETREEH IR, WA ERR, ISR, BI05, 55, 118,
Bk, R IR RS SR,

1.11 T{EE

A 0 TR RAREBHE A RoEAL, BB B > T el REMETA RUBTE RS-0
REFEHEIE TR, UEEB TR ERZTR.

ST THEIE” SIEERS, BIEA RUEIZHIE; MERHITZHE, TEARLERE TR,
NMERELEALERTF.

MERE, Hokhh “ZE4H55RH7,

1.12 fRiE
ATHERTR, ERANFSSEZGHRK. ESEES, . . BN HEYSSHEE,
FEREESG, BIEE TR, ME, EMATERE, RIEDHME 4 RN 0

=,

1.13 R

HEEFFEADIZTRNIERATESREZ, NMREFERARTFRERET, FRREBEY
HESIAE]500°C(932°F),

ZE AR, N R BB B ATRN AL (SE “EEHE ).

spira
3 PIr8%arco IM-P148-13 ST Issue 8



114 K&
SHFEREER B TR S T™E ANIEEHIK =&, DEMBE RS

1.15 4h38
BRIFREHEIEREIINA, AP GTERAA, QEEUTLFES R,

1.16 iB%

BIBECE R, REMIEES, Yk 4 FREKN, EANSERLTURRASES, /D
PIFTRSSBER, REIMIELENKBSEYSHNMIRIR. BEEELTUPBEFLIR
T, BiERENZEHERS, TP MELENCENBEAERE,

117 FRAGROBHR T RRLEEEFM

ROSBH > RERSIKRGPEE LR, NRAEFROEL TRIESTREEAREERS
B {BR, mTHARSY, AN THEHR, MRBHHNREN, ROBHRIT TR, LT
SRR RALE, RIERTRFHREIET,

REBRE

ROBHREBRMMEL, RETM&=RMNSLBE
DI BN E R ARIEAIRAY KB 7T 0 FR
B,

spira
IM-P148-13 ST Issue 8 P )(sarco 4



37k 82 Y &

ZEE . .
EERETEBIK: 30 - 50 metre intervals

—> Steam
g Trapset ¥
z z S
Steam — = g T by v s 2

Condensate
Condensate

Condensate -

spira
5 PIr9%arco IM-P148-13 ST Issue 8



TR HL R B S
EEE R

MRREREERER:

7 1
00
°0 O
6\O O
o O
2
Bree o R EZE B N R E RN E
EERERNEANE DURIE 242 8 B B

Guides

Short
distance

Axial movement
l —

spira
IM-P148-13 ST Issue 8 PIr%%arco



PR AR
2- HH T .
2.1 &g

CA10S (3/4"BLEis)

CAIOSE—MATFREMEEREREIREDIFEKE. ER2FHEME. THRES,
HTUNETE BB EZEANEERM AR KEENHA.

CA14F1CA14S

(1/2"503/4" 8 40% $F1DN15, DN20FIDN253E 2 %1% )

Sﬁ;g}] RENBTESEASGFRRBaHKE, RERDNEENRBES%, BNBEHET
A

CALA$pARSEEVITON W,

CALASHSRHETHENE .

(DN15, DN20FIDN255k3 % 1)

HE ESEL/2"BSPENPTIL B FEHE. 2X2EEMESTEMAEEMER LA (CAL4 R-
L), MEMEEA (CAL4 L-R) REAHE.

CA14S (DN40OFA50i%k=i&E%E)

CALAS BB MBFERNTEHEEH/KIK. CALASHIEMBEN THE MBI A EE,
KFHREE., WELTRISE1/2"BSP 5 NPTRUEFEE.

B 3% I

HERL 3022 B4k LoT453/8"FL#F MBSPRNPTH®BEF, AFRLHME.
RN S

HEKER B O BT R{$53/8"BSP = NPT, sRoMEHEKE.

EE:

FTEEZBRBEETX:

=& A& % # AR # R EP ERER
CA10S 3" @ o o 22 TI-P148-15
CAl4 1A PP SG $% 23 TI-P148-36
CAl4s Y #1°" 98 &7 SG $#% 2.3 TI-P148-36
CAl4 DN15, DN20 #1 DN25 = SG &% 2.4 TI-P148-12
CAl14s DN15, DN20 #1 DN25 b= SG 5% 2.4 TI-P148-12
CAl14s DN40 %1 DN50 b= Cast g% 2.5 TI-P148-35

spira
IM-P148-13 ST Issue 8 P }(sarco 7



2.2 CAL10S-§54k

Al: 3, BaEEBSP

ARMEEER
3, #4yiEigBSP (BS21 parallel) NPT

iR, BYFLRERTEE.
[E — BERS i 2%

EHh barg
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
2z NG
5uE1’1 150 \\'300 ;‘DE]il
& 100 000
M (@]
%0 100
0
0 2 4 6 8 10 12 14 16
E/psig
[ &~ pixREkxERE
W 3% 1 & 1 PN16
PMA BXA¥FEAH 120C 16bar g
TMA BXAFRE 250°C
RNATEEE 0T
PMO & AT {eE:H 120C 16bar g
TMO &k THEE 12.1 bar g 220°C
gONTHEREE 0T
APMX FAkEZE, BURTHERAA BKMEILE
tb# 10 09 08 07 /06
APMX 140 138 117 86 5.0
APMN B/VEZE 0.1bar
BItBRAASKERBEND 24bar g

ir
8 sp %arco IM-P148-13 ST Issue 8



2.3 CALl4¥NCAL14S-3RE4$E%% D
=
f%)

i

ORfEEEE “(\ii)&‘
Y," F8,”  wBariEiE BSP s®NPT \

[E — BERS i 2%

E2: Y,” BSPHLEE

EH barg
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
250 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 482
B F 400
5 i
N=] 00 A J\ N=]
m 150 \} 300 =
£ £
< 100 200 O
50 i
; cf100
0 2 4 6 8 10 12 14 16
Ehpsig
O s> aaX s ExEm
A-J-C CAl4#4ri%1EBSP =5 NPT.
B-F-C CA14S#4r%#BSP = NPT.
RN e R PN16
PMA Bk A#EH 120C 16bar g
TMA &Kk AFRE 250°C
BINATFERE oc
PMO & AT {EE:H 120C 16bar g
TMO &% CAl14 #14.7bar gitf 200°C
T {8 %  CA14S #13.9bar gitf 250°C
BT REERE oc
APMX BAEZE, BURTHIMA A KALLE
bt 2 1.0 0.9 0.8 0.7 £/ 0.6
APMX 140 140 140 9.0 5.0
APMN 8/ FEz 0.1bar
BUHBAATKERBRED 24bar g

ir
IM-P148-13 ST Issue 8 sp %arco 9



2.4 CA14FCA14S-BkE $HEk

E3: DN20 s%23%1

ARMEEER

DN15, DN20FIDN25
RS2 EN 1092 PN16

ANSI 150 F1JIS/KS 10
iR BRILLIEETFEHE

[E — BERS i 2%

E5 barg
) O0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 482
5078 F\E C
200 < ‘ 400
150 A K N H Q\ 300 i
v Y% &
& 100 200 O
50 i
. G o100
0 2 4 6 8 10 12 14 16
EHpsig
[ AFeuxEtsEm
A-J-DCAl4 X% PN16
A - K - GCA14 sE33% 4 JIS/KS 10
A -H-DCA14 k3% ANSI 150
B -C-DCAL14S 3%33%# PN16
B - F- G CA14S ;%=#%# JIS/KS 10
B - E - D CA14S £33 ANSI 150
R N e R PN16
PMA Bk A#%EH 120C 16bar g
TMA BXAWFRE 250°C
BIATERE oc
PMO & AT {EE:H 120C 16bar g
TMO &% CAl14 #14.7bar gitf 200°C
T {8 %  CA14S #13.9bar gitf 250°C
BT REE oc
APMX BAEZ, BURTH MM A B KA LLE
bt 2 1.0 09 08 07 2/ 0.6
APMX 140 140 140 9.0 5.0
LAPMN g/ EZE 0.1bar
BIHBEAASKERREND 24bar g

¢
10 Sp %arco IM-P148-13 ST Issue 8



2.5 CAl4S

E4: DN4O0 2%

NEMEEES
DN40#1IDN50, %= #:4#EN1092 PN16

A ER, ANSI B 16.1/BS 1560 Class 12550JIS/KS 10K .
WA LTI, HBLERTEHE. PNFOEEAZMNEEG LI BSPHTHERD;

ANSI, JIS/IKS#HRAZ = MEE LHNPTHEE RO,

EH - BERIf L

E5 barg
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
%8-@ \@\ -400
s 150 N 300 s
i \\\ N =
_IF_OT 100 AN 200 =
50 100
B clllB A
0 2 4 6 8 10 12 14 16
EHpsi g
T o &% X 7 % 1 15
A-A-A k%R EN 1092 PN16
A-B-B k3% ANSI B 16.1/BS 1560 Class 125 %
A-C-C %% JIS/IKS 10
W IR T & PN16
PMA &AAWFES 7E120 CHf 16bar g
TMA BAAFERE 220C
BNAWEE 0T
PMO &AxT{EE)H #H120CH 16bar g
TMO &AXTHERE 712.2 bar git 220¢C
BT EBE 0T
APMX BAEE, BURTHEMA SR KAELE
th & 1.0 0.9 0.8 07 /0.6
CA14S-4.5 45 45 45 3.4 2.0
APMX  CA14S-10 10.0 9.5 6.8 5.5 3.4
CA14S-14 14.0 14.0 11.0 8.0 5.0
APMN &/ Rz 0.1bar
B BAASKERRER 24bar g

spira
IM-P148-13 ST Issue 8 P )(sarco

11



3. &%

EE: RRWBETAEAERSI ENRLER.

EE: CALASHBZREMEIMREEHEATENTENER, NRAERY, T
HERARGE.

ZHRAFERHRERERT. ARIRARE, RERK~RETES.

3.1 #EHE. EHAEEURENEAE RERATERIBRTRERENESE. &R
ZPTRENEESERLERE,. MBBE.

3.2 EHWMERHIREMBRRSAE.

3.3 MEHMOLMERET.

3.4 CA10S. CA14FICA14S

(1/2"F03/4" @ 5rig 15 )

XM KRS REEKEMNE, HREBHAOETI, T UEFRNETUEEES
EEAELAMTE. B5. 67T ERMNRB—LHTRRERRA.

CA14F1CA14S

(DN15, DN20, DN40FIDN50k = &%)

A BK U B 7K T B R T B

SR T N AEE S A AR AT

. ZXAERT. AE A A AR -
B BT N
S B MR R T E R R = 3y
3.5 Bk HEABELASN TR, & /

S PG BT . AR G A B % 5 4 o
SEERBK D B — N7 A B R R \ »
ETHE. AT, T gk iR s AN
SN AEG TS HILS AS

U AR R, Bl X B 5 '
g,ﬁwm%ﬁ%ﬁwﬁAm%%*ﬁ

.

LRGN, BN, EANBRER

Bk R h. MRS A RS R

B, SHETERAMMTEE. BB
BWME. THEESTEE LHENE

F. MRERERR. NESSAEUEES
ZETHE.

205 7 161 5 1) AR ST B T &5
T MRBAE R A SIS, HHEMRG
ABKTTRERIL00 BT, 1hH IR B % )
ST

— CALl4EKiE

I =]
' '\\.ﬁ.‘;-'r"

spira
12 P }(sarco IM-P148-13 ST Issue 8



H6: ERTSIEMEAksE ArUap
S | Ry A 6 B K ‘

N
v BU £ SUHE B A9 B K 1

B7:

EH67: WEHEMRERT

,)1,\

4. 1

ZHEBBPERILERZNERS, BENKBRERRPEE.

5. TfE

CALOMCALAFREKEE-—MESHRMGRKE, ERRERESNEERERED
BOK. HAREHENBKBERE, FREA, AFVMESITH IR, INEREH
R R . B RAMACREIAMNE, FRTEXAIR, HBHESH BXAE
FHE. FRABKENLAL: BREREAR. XAE, BHKENRS.

spira
IM-P148-13 ST Issue 8 P }(sarco 13



6. P RI#E1F

6.1 CA10S (3, #B4riEis)
FE: AHPTIEFARASEIENRSESL,
BE: HERLTLEBNAENEIHT, NAERFATESHAGES.
Tk
REREBEY, BKETMAESE LHEFRE.
EFELN, ERIIEMETEMESE.

EHEEI AN

- RE, FEEERS (2), BTHAMNM (5. 6. 7. 8+12. 9. 10. 11) .
E%@:ii&)}# (6) LW EER, CHEEFIEE (5) L, FREBNNER
£ (H*ER1) .
HHEBERE (10) MRWZHR (11) FRERR (7) BE, EFREREE.
HIZERAIAG (8+12) LERFMHFA (11) £, BET (9) Fiek, WNZFHHE
EAREDRIERSHEEREN D, RERAENNERZERTHEE (UX1) .
HFRETEHELR REFREASHEERETENH.
S EENEHEMBEE. AEESR (2) LHROTRLA.
EHEFNEEES (3) EFRZENEE (4) .
BHREBONEFTERESRS (2) (ARL) . REFREENTARER.

LA e B NI )
SEROME.

RL: EHFEHNE

—r = .
i = N m (Ibf ft)
bo=rd mm !
2 FEIER 17 A/F M10 x 30 29-32 (19 -23)
5 Ei@E 17 A/F M12 x 8 50-55 (37 - 40)
7 OEREERERE kB M5 x 20 25-28 (1.8-21)

¢
14 Sp %arco IM-P148-13 ST Issue 8



4
MTEDSGRTHREMHES, EEBHTHEDEHRM.

4B
FREHF (FIFER) 5,6,7,8+12, 9, 14, 15, 16
BREFBHE) 3,6
ITH& &

FRLERBRITHESE, FFHEOE. #HS,
fFign: 1-3/," CALOSZESBI/KEM EWEH.

————— e

2 316 59 10 11 7 8+12)

RN PR

&8

spira
IM-P148-13 ST Issue 8 P }(sarco 15



6.2 CA14F1CA14S (1," %03, BB&rEE)
FE: CHPTIEFARSEIENRSES,
%i;m%@%@@%%mmﬁmiﬁm,mm@mﬁmTﬁgﬁAmﬁﬁo
T :
REREBEY, BAETUAETE L ETEE.
EHAEN, BISEAHEEMEES. BHEHRCALL T MEM
IREMEEI (2) . FIEWE (4) 28K, REHEF (11) , WIFHRAMAFT (9)
MEZE (10) EEF.
WEES (5) HEFFHFM.
FHRFEETS (3), EFREEE (4) .
FHEMNESZEZER (2) (A%R1) . REGEEBITAREN.
&R R .

EHEHECALIAFICALIAS E RAH

REEERS (2) , BEEE (4) .

H2ANEEBR (8) i, R EEAERIM (9. 10, 1175) .

WEWE (6) ETK, EHRFOEERRE (7).
i%ﬁﬁ%ﬁﬁ(ﬂ%Z)%ﬁﬁ(B)E—E%%ﬁ&mm(9\w\1Mﬁ)§%@
FHRFMEERE (3) EFRLRE.
BAEMNETZRESR (2) (LK2) . REHEEBITTRSE.

G ERDME.

R2: WEMHNE

- - B -
1 Famy =] N'm (Ibf ft)
o= mm
2 HWEER 17 AIF M10 x 30 47-50 (35-37)
6 i 17 A/F M12 50-55 (36 - 40)
8 ZIRZELEER Pozidrive M4 x 6 25-3.0 (1.8-2.2)

¢
16 Sp a}§sarco IM-P148-13 ST Issue 8



FH
MTETRERTHEEHBS . EEBHTIEDBHEMR.

ZHE S

i CA14 3,5,6,7, 8 (2o0ff), 9, 10, 11
CA14S 3,6,7,8(20ff), 9 +5, 10, 11

7R ES CAl4 3,5

T &

HERERBRITHEMS, FEH0EFE. 28,
B Y,” CALASTSR/KIEMNBEE.

2 76 101158
&9

ir
IM-P148-13 ST Issue 8 SpP %arco 17



6.3 CA14F1CA14S (DN15,DN20FIDN25% = &)
FE: E4PNETARSEELIENRSER.
B AERRFTEEENREWNEER, NAERFATRSHAGZS.
TAE:
REREEH, BKEITUEE HITHE.
%%ﬁfﬂ B, ET%LEﬁEﬁ&MﬁT/ﬁMO

EMEMCALAT RAH
- IREEEER(2), FMEEL)RRE, KEET(11), ETHRIIM(9)MEZ(10) LB
.
BEWBE(5) HEHTHRITN.
FHIWETH(3), %%ﬁ-ﬁ%%ﬁl&l*
FREMHHIESERNESR(2) (MR3) . REGEEBITARER.
SR B MR .

’E#E?ﬁCAM*ﬂCAMSIlﬂﬂ#
FEEEZRR(2), REMEA).
24 E R B4R (8) 38, HMEAIEIRYIH(5,9,10,11,13{RHFDN25) I .
HWEEE(6) 1 Tk, E?ﬁ&%ﬁﬂ’]ﬁﬂ@%ﬂi&ﬁ(”
BREENHEABEZRR(8) B—EWMERIBEELEK (LE3) .
E?ﬁ&%ﬁﬁ{]HE%@H(@%%&?%HE*M)
A#BEMAETERER®R(2) (AR3) . REFFERBITHAREN.

LA El
LEREOME.

R3: WEHHNE

i B3 -
1+ Koy = N'm (Ibf ft)
v mm
2 @B 17 A/F M10 x 30 47-50 (35-37)
6 i 17 A/F M12 x 12 50-55 (36 - 40)
8 ZIRZELEER Pozidrive M4 x 6 25-30 (1.8-2.2)

¢
18 Sp a}.(<sarco IM-P148-13 ST Issue 8



4
MTEDSGRTHREMHES, EEBHTHEDEHRM.

4B

i CA14S 3,6,7, 8 (20ff), 5+09, 10, 11, 13 (DN25 only)
CAl4 3,6,7,8(20ff),5+9, 10, 11

7R ES CAl4 3,5

T &4

BERERBRITHEMS, FEHNEFE. 28,
40: DN15 CAl4AZ=SBI/KRMBEE.

2 |76 11 10 8 13 5 9
|
EWAM
FS13{XHFDN25
E 10

¢
IM-P148-13 ST Issue 8 Sp %arco 19



6.4 CA14S (DN4OFADNS0 . 2 % )
EE: EAPIEFAASEIENRSESR,
%i;m%@%@@ﬁ%mmﬁmiﬁﬁ,mm&mﬁmm%%&kmﬁﬁo
Tk

REREEY, BARTUESE LHTEE.

EHELEN, TRIEMEEMEEE.

EHEEIREAEH

- FEHEEZR(2), HERZIREX
2 BI2(6), WEBANFRYAM(7,8,9,10&11) T,
FHREMNELH(14), HAERFNEREEG), BRAEBNNETE. (R4
MR FR(9) M FR(10) HEER2(6) EREEGAL, BRTREE.
HOFERE(7&8) Mt T (11) FEEHA(10) £, R =h B A IF IR DURIE BE R0 18
BEXPILH, WhEREZERR6) BBEENNETFRE(LEL).
RN L TERIEILR, ARMES(7) M ES) RENHIESH.
WRAAEMEIFE FERZRR(2) LR-ER4H.
i?ﬁﬁﬁ’ﬂﬁ%ﬁ??ﬂﬁﬂ%ﬂ@%ﬁ (2) 78 (AF4) . ZEFBERER, LEARLITRE

LA =] 3
SEREGMR.

®4: EEHNE

- % -
HLRES Rt Qty Famy = Nm  (Ibf ft)
L=4  mm
i DN40 6 | 19A/F M12 | 60-66 (44 - 48)
2 RmRie DN50 6 | 24A/F M16 | 80-88 (58 - 65)
5 W& DN40,DN50 | 1 | 17 A/F M12 | 50-55 (37 - 40)
6 Hmigg DN40, DN50 | 2 | Cheesehead  M5x20 | 25-28 (18 - 20)
e DN40 4| 10AF M6 | 10-12 (7-9)
13 BHIERBIE| p\so 4| 13A/F M8 | 20-24 (15-17)

¢
20 Sp a}.(<sarco IM-P148-13 ST Issue 8



FH
MTRETRERTHREHBS, EEBHFIEDEHIRHR.

ZHE S

LR SERR 5,6, 7+8,9, 10, 11, 14
(* BiiROILEESHRETRA, ABREIFEERY)

BEHME (34 3,14
ITH& &

FRLABRITHES, FIWROE. 8BS,
flzn: DN40 CA14S-14=SEKiEMN#EE.

14| 5|10
119 6 7

F A MR EIR LA

E12

¢
IM-P148-13 ST Issue 8 Sp %arco 21





